



中国抗癌协会

CHINESE ANTI-CANCER ASSOCIATION

[首页](#) [关于协会](#) [组织机构](#) [协会动态](#) [学术会议](#) [继续教育](#) [科普宣传](#) [对外交流](#) [癌症康复](#) [期刊杂志](#) [专题报道](#) [科技服务](#) [科技评审](#) [会员服务](#)

您当前的位置：中国抗癌协会 > 组织机构 > 专业委员会 正文

海峡两岸鼻咽癌高峰论坛在福州召开

2012-10-29 02:42 稿源：中国抗癌协会鼻咽癌专业委员会

9月1日，由中国抗癌协会鼻咽癌专业委员会、台湾放射肿瘤协会主办，福建省肿瘤医院承办的“海峡两岸鼻咽癌高峰论坛”在福州召开。来自新加坡、台湾、香港及大陆的海峡两岸鼻咽癌专家、学者近300名代表参加了会议。

本次大会旨在促进海峡两岸在鼻咽癌临床、科研方面交流，进一步提高我国鼻咽癌临床诊疗水平，带动科研进步。大会特邀山东省肿瘤医院于金明院士、台湾放射肿瘤协会理事长任益民教授、香港大学的Maria Lung教授及陈鸿霖博士等专家作专题报告。福建省肿瘤医院潘建基教授、林少俊主任医师、陈燕坪博士作了鼻咽癌治疗规范和新技术进展等内容的讲座。

本次会议还邀请新加坡国立大学陆嘉德教授、台湾和国内知名专家林进清、卢泰祥、郎锦义、高黎、胡超苏、崔英等学者共同组织学术研讨，对鼻咽癌早期诊断、放射治疗技术进展、多学科综合治疗、个体化治疗等相关问题进行讨论，并就加强不同地区合作、促进多中心临床研究等问题进行了规划。会后，国内专家与台湾学者还就明年将在台湾举行的第二届“海峡两岸鼻咽癌高峰论坛”具体事务进行协商。

